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 98/  10/  7 تاريخ ارزشيابي:              ان (س و ب )                 پرورش است سازمان آموزش و                             ...نام و نام خانوادگي: ...............  
 دقيقه 80مدت ارزشيابي:              اهدان                    اداره آموزش و پرورش ناحيه يك ز                                               : ............شعبه نهمكلاس   
 تا در سه صفحه 30تعداد سؤالات :                         ( دوره اول) شهيد رزمجو مقدم ت امناييأهي دبيرستان                                            شماره صندلي : .......  
 طراح سؤالات : مسعود زيركاري                                  )98ارزشيابي درس رياضي ترم اول (دي ماه                                                          نمره دانش آموز :   

 

 بارم صفحه اول                                                     لاتؤاســـــــــــــــــــــــــــــــ                                             نهمپايه        

ول
ل ا

ــــ
ــــ

ــــ
ــــ

صـــ
ف

 

 )    5/0درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيد. ( -1
 الف) چهار شاعر ايراني تشكيل مجموعه مي دهد.  

 .                                                            عضو مي باشد 2داراي   و0ب) مجموعه ي 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5 

2دو مجموعه ي مختلف بنويسيد كه با مجموعه ي  -2 و  )5/0. (برابر باشند 3

 
3مجموعه ي  -3 و 9 و 6

 )5/0( است. چند زيرمجموعهو  چند عضوداراي  2

 )5/0( با توجه به شكل مقابل كدام گزينه قسمت هاشور خورده را نشان مي دهد. -4

 )5/0را بنويسيد. ( الف) صورت رياضي مجموعه ي  -5
 )5/0را بنويسيد. (  ب) عضوهاي مجموعه ي 

2اگر  -6 و 5 و 7 و 2و   8 و 3 و 4 و 4و   5 و 7 و باشند. عضوهاي هر  9
 )1مجموعه را بنويسيد. (

 

 )1اگر خانواده اي داراي دو فرزند باشد : ( -7
 الف) مجموعه ي تمام حالت هاي ممكن را بنويسيد.

 ب) احتمال اين كه اين خانواده داراي يك پسر باشند ، چند است.

 بعدادامه ســـــــــــــــــؤالات صفحه 

 

ب  

"شيفت الف" 

الف  

1 و 2 و 3 و 4  

3 2 و 2 1  

  د)                           ج)                          ب)                     الف) 

  

  

 "لازمه موفقيت است.  توكل به خداوند همراه با تلاش و پشتكار:  زعزيدانش آموز  "
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 بارمصفحه دوم                                                    ســـــــــــــــــــــــــــــــؤالات                                                پايه نهم        

دوم
ـل 

ــــ
ــــ

ــــ
ــــ

صــ
ف

 

 )5/0عبارت را مشخص كنيد. (درستي يا نادرستي هر -1

5الف) نمايش اعشاري عدد 
2ب) حاصل عبارت              .  ، مختوم است  11 5 2برابر با  2 5       
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 )5/0( .جاهاي خالي را كامل كنيد -2
 
 )5/0حاصل عبارت زير را به ساده ترين صورت بنويسيد. ( -3

 )5/0است. ( گويا عدد كدام يك از اعداد زير  -4

2دو عدد گنگ بين  -5  )5/0بنويسيد. (  7و  3

ومجموعه ي  -6 4  )5/0را روي محور اعداد نشان دهيد. (  2

 )1باشد ، حاصل عبارت زير را به دست آوريد. ( 1و  9و  2اگر  -7
 

وم
ل س

ــــ
ــــ

ــــ
ــــ

صـــ
ف

 

 )5/0عبارت را مشخص كنيد. (درستي يا نادرستي هر -1
 .                      ب) دو شكل همنهشت ، متشابه نيستند. الف) دو مستطيل دلخواه همواره متشابه اند

 
 
 
 
 
 
3 

 )5/0. (جاهاي خالي را با عبارت مناسب كامل كنيد -2
     نام دارد. .......الف) دليل آوردن و استفاده از معلومات قبلي ......

 ............ مي گويند. ، به نسبت دو ضلع متناظر در دو شكل متشابه ب)

 )5/0دليل درستي يا نادرستي استدلال زير را با ذكر دليل مشخص كنيد. ( --3

 الف) هر مستطيل يك متوازي الاضلاع است.

 يك متوازي الاضلاع است. ب) چهار ضلعي 

 )1ثابت كنيد دو زاويه ي متقابل به رأس برابرند. ( -4

سانتي متر  600سانتي متر است. اگر فاصله اين دو نقطه در طبيعت  3فاصله دو نقطه روي نقشه   -5
 )5/0باشد ، مقياس نقشه چند است.  (

 ادامه ســـــــــــــــــؤالات صفحه بعد

  

2 1
2

2
3

 

2الف)  4ب)                  2 2ج)               151617   د)                   171717

2  

 مستطيل است. 
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 بارم صفحه سوم                                            ســـــــــــــــــــــــــــــــؤالات                               نام و نام خانوادگي :          

وم
ل س

ــــ
ــــ

ــــ
ــــ

صـــ
ف

 

  )5/0آيا دو مثلث متساوي الساقين متشابه هستند؟چرا؟ (  -6
 
 
 
 
5/2

 )5/0كرده ايم ، نسبت شكل خروجي چند است؟ (% كوچك 75شكلي را با دستگاه كپي  -7

بر دايره رسم كرده ايم. ثابت كنيد طول اين دو  و  خارج دايره ، دو مماس  از نقطه ي   -8
  )5/1مماس برابرند. (

 

ارم
چه

ـل 
ــــ

ــــ
ــــ

ــــ
صــ

ف
 

 )5/0مناسب كامل كنيد. (جاهاي خالي را با عدد -1
5حاصل عبارت الف)  273حاصل عبارت ب)        برابر با ....... است.  2   .......  برابر است با. 4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
5/5

 ) 5/0را بنويسيد. ( -125و ريشه سوم عدد  15ريشه دوم عدد  -2

1ساده شده عبارت  -3
2  )5/0. (كدام گزينه است  2

 

 )1حاصل عبارت زير را به صورت عدد توان دار بنويسيد. ( -4
 

 )5/0( كيلو متر است. نماد علمي اين عدد را بنويسيد. 695000خورشيد تقريباً شعاع  -5

 )5/0. (حاصل عبارت زير را به دست آوريد -6

2محيط و مساحت مربعي به  -7  )1( را به دست آوريد.  3

 )1. (مخرج هر كسر را گويا كنيد -8
 

 20 جمع كل
 

 "موفق و پيروز باشيد " 

 

 

 

 

1الف) 
1د)                                 4ج)                                 4ب)                               4

4  

الف 1
3

4
27 2  

8 4 2 50  

ب 1
3 الف  20

2  

ب 53 1
4

3
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